



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

08.06.2017 № 291-808

Кабінет Міністрів України
вул. Грушевського, 12/2,
м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо необхідності збільшення обсягу освітньої, медичної субвенцій та додаткової дотації з державного бюджету для виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ Надвірнянського району Івано-Франківської області на 2017 рік та забезпечення коштами на оплату тепло-енергоносіїв

Під час здійснення депутатських повноважень мені із звернення Надвірнянської районної ради стало відомо про незабезпеченість видатками на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ району на 2017 рік та на оплату тепло-енергоносіїв.

Понад 85 відсотків загального обсягу призначень бюджетних установ на 2017 рік складають видатки на заробітну плату, що ускладнює механізми оперативного вирішення проблемних питань соціального характеру шляхом перерозподілу інших видатків.

Особливо гостро це відчувається в установах охорони здоров'я та освіти, які відповідно до чинного законодавства повністю фінансуються за рахунок цільових субвенцій та додаткових дотацій з державного бюджету та на пряму залежать від рівномірності надходжень коштів медичної субвенції та додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я.

У Надвірнянському районі постійно вживаються заходи з енергозбереження, завдяки яким досягнуто значної економії коштів. Зокрема, за рахунок переведення установ району на альтернативні види палива (в тому числі із залученням зовнішніх інвестицій) вдалося зекономити 1782,8 тис. грн.,

а за рахунок інших заходів – 2345,6 тис. грн. Вказані кошти були спрямовані на оплату праці працівників бюджетних установ району.

Крім того, рішенням районної ради від 08.06.2017 року перевиконання районного бюджету за підсумками I кварталу спрямовано 4520,0 тис. грн. на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ району.

Обсяг доведеної освітньої, медичної субвенцій та додаткової дотації з державного бюджету для виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ Надвірнянського району на 2017 рік не забезпечує в повному обсязі асигнуваннями на заробітну плату. Дана незабезпеченість до кінця поточного року складає 31849,8 тис. грн.

Крім того, бюджетні установи району не в повному обсязі забезпечені коштами на оплату тепло-енергоносіїв. Така незабезпеченість складає 4013,4 тис. грн.

Враховуючи вищенаведене, керуючись ст. 15 України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Переглянути показники Державного бюджету України в частині збільшення передбачених на 2017 рік обсягів медичної субвенції та додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я, з метою забезпечення виплати заробітної плати у встановлені законодавством терміни та скоригувати помісячні обсяги субвенцій та дотацій.

2. Збільшити міжбюджетні трансферти з державного бюджету районному бюджету Надвірнянського району на фінансування видатків з оплати праці працівників бюджетних установ у сумі 31849,8 тис. грн. та оплату комунальних послуг та енергоносіїв в сумі 4013,4 тис. грн.

3. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, прийняті рішення та вжиті заходи.

З повагою,
народний депутат України



Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)